Solution de I’exercice No. 2
i) Al, A2, A3, A4 sont des événements aléatoires, car chaque fois que
I'expérience est réalisée, chacun de ces événements se réalise ou ne se réalise
pas. Par exemple, si le résultat de I'expérience est {b1, b2},
L’événement Al ne se réalise pas, mais si le résultat de I'expérience est {n1, n2},
I'événement Al se réalise. (Ici on a utilisé la notation du probléme précédent.)
L'événement A5 est I'événement impossible, car pour tout résultat de
I'expérience, A5 ne se réalise pas.
Al est un événement élémentaire, car il se réalise seulement par une seule
épreuve, a savoir : {nl, n2}.
A2 est un événement compose, car il se réalise par plusieurs épreuves.
A3 et A4 sont egalement des evénements composes.
A5 n'est ni élémentaire ni composeé.
i). Ona
A; = {{n1,n2}} est un événement élémentaire;
{51,52}: {blsb-i}:- {bhﬂl},
Ay = {bhn?}! {b-z,ba}, {b?:nl}r
{b2,n2}, {b3,m}, {bs,n2}

est un événement aléatoire composé;

_ {bhﬂ-l}s {bhﬂz}, {bhﬂ'l}s
AS“{ {b2!n2}= {b-'hﬂ'l}r [b31n2} }

est un événement aléatoire composé;

_ | {n, ;) {n, 02}, {na,bs}y
A4_{ {n’?sbl]r {ni*b‘Z}i {nmbl} }

est un événement aléatoire composé;
As = 0.



